



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ψήφος εμπιστοσύνης στο έργο της Cyta

Έγκριση πρόσθετης χρηματοδότησης για την τόνωση της ζήτησης ευρυζωνικών υπηρεσιών στην ελληνική περιφέρεια, μετά την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου της ΚτΠ Α.Ε.

Αθήνα, 2 Οκτωβρίου 2009. Η **Κοινωνία της Πληροφορίας (ΚτΠ Α.Ε)** αναγνωρίζοντας την προσφορά της νεοσύστατης **Cyta**, θυγατρικής του εθνικού οργανισμού τηλεπικοινωνιών της Κύπρου στη διάδοση της ευρυζωνικότητας στην Περιφέρεια και επιβραβεύοντας τη συνέπειά της ως προς την ολοκλήρωση του ανατεθέν έργου, ενέκρινε τη χορήγηση πρόσθετου χρηματικού ποσού για την τόνωση της ζήτησης ευρυζωνικών υπηρεσιών στην Περιφέρεια (Άξονας ΙΙ). Η εξασφάλιση νέας χρηματοδότησης οφείλεται στην εμπρόθεσμη και επιτυχή υλοποίηση τόσο του Άξονα Ι (ανάπτυξη υποδομών) όσο και του Άξονα ΙΙ (διάθεση επιδοτούμενων ευρυζωνικών υπηρεσιών) του έργου το οποίο η Cyta είχε αναλάβει στο πλαίσιο της δράσης «Χρηματοδότηση επιχειρήσεων για την ανάπτυξη της ευρυζωνικής πρόσβασης στις Περιφέρειες της Ελλάδας».

Με αφορμή το γεγονός ότι η Cyta ολοκλήρωσε εγκαίρως και αποτελεσματικά το τμήμα του έργου που της ανατέθηκε, ο Ειδικός Γραμματέας Ψηφιακού Σχεδιασμού Καθ. **Βασίλης Ασημακόπουλος**, δήλωσε: *«Η χρηματοδότηση της ανάπτυξης της ευρυζωνικότητας στην Περιφέρεια στο πλαίσιο της Ψηφιακής Στρατηγικής, έχει ήδη φέρει καρπούς που απολαμβάνουν οι πολίτες. Η Cyta ολοκληρώνει έγκαιρα και επιτυχώς το τμήμα των επενδύσεων που της αντιστοιχεί και φέρνει ακόμη μια περιοχή της Ελλάδας πιο κοντά στην ψηφιακή εποχή. Είμαι εξαιρετικά ικανοποιημένος, που το «Σχέδιο για την Ανάπτυξη της Ευρυζωνικότητας» έχει φέρει το γρήγορο Internet στην πόρτα των πολιτών σε ολόκληρη σχεδόν τη χώρα».*

Από την πλευρά του ο κ. **Μιχάλης Ε. Αχιλλέως**, Γενικός Διευθυντής της **Cyta Ελλάδος** υπογράμμισε τα εξής: *«Οι προσπάθειές μας να καλύψουμε βασικές ανάγκες επικοινωνίας όλο και περισσότερων πολιτών της ελληνικής περιφέρειας, τώρα δικαιώνονται. Η εμπιστοσύνη που μας έδειξε η ελληνική πολιτεία μας τιμά και αποτελεί ένα επιπλέον κίνητρο για την εντατικοποίηση των προσπαθειών και της δράσης μας στην Περιφέρεια. Επιπλέον, το γεγονός μάς δημιουργεί αισιοδοξία πως παρά το μικρό διάστημα παρουσίας μας στην ελληνική αγορά και αυτή τη χρονιά, θα πετύχουμε τους στόχους που έχουμε θέσει. Δεσμευόμαστε να συνεχίσουμε το έργο μας με την ίδια σοβαρότητα, επιδιώκοντας τη σταδιακή πανελλαδική μας επέκταση και συνδυάζοντας πάντα την επιχειρηματική ανάπτυξη με την κοινωνική προσφορά».*

Βάσει της παραπάνω εξέλιξης, η Cyta Ελλάδος είναι έτοιμη να ξεκινήσει εκ νέου τη διάθεση επιδοτούμενων προϊόντων στη Ζώνη 5. Παράλληλα, με σταθερά βήματα, συνεχίζεται η σταδιακή επέκταση στην ελληνική επικράτεια και η συντονισμένη προσπάθεια της εταιρείας να ανταποκριθεί με συνέπεια στο αίτημα κατοίκων ακόμη και απομακρυσμένων περιοχών, για ευρυζωνική πρόσβαση σε συνδυασμό με υπηρεσία σταθερής τηλεφωνίας. Ήδη οι συνδρομητές της εταιρείας έχουν υπερβεί μέχρι σήμερα τους 35.000 και συνεχίζουν να αυξάνονται καθημερινά.